
R元年度

Ｎｏ． A B C D E AB% Ｎｏ． A B C D E AB% Ｎｏ． A B C D E AB% Ｎｏ． A B C D E AB% AB%

Ｑ１ 学
がく

校
こう

に行
い

くのが楽
たの

しい。 Ｑ１ 19 18 4 4 2 79% Ｑ１ 18 13 6 3 4 70% Ｑ１ 16 15 6 4 0 76% Ｑ１ 53 46 16 11 6 75% 72.0%

Ｑ２ 学校生活
がっこうせいかつ

についての先生
せんせい

の指導
　し　どう

に納得
なっとく

できる。 Ｑ２ 27 13 4 3 0 85% Ｑ２ 17 16 6 3 2 75% Ｑ２ 10 23 4 1 3 80% Ｑ２ 54 52 14 7 5 80% 75.0%

Ｑ３ 先生
せんせい

は私
わたし

たちのことを大切
たいせつ

にしている。 Ｑ３ 28 10 6 1 2 81% Ｑ３ 20 16 5 0 3 82% Ｑ３ 21 11 3 2 4 78% Ｑ３ 69 37 14 3 9 80% 79.0%

Ｑ４
学校
がっこう

で将来
しょうらい

の進路
しんろ

や生
い

き方
かた

について考
かんが

える機会
きかい

がある。
Ｑ４ 25 14 5 0 3 83% Ｑ４ 19 18 4 1 2 84% Ｑ４ 26 11 3 0 1 90% Ｑ４ 70 43 12 1 6 86% 87.0%

Ｑ５
先生
せんせい

は、いじめについて私
わたし

たちが困
こま

っていること

があれば真剣
しんけん

に対応
たいおう

してくれる。
Ｑ５ 31 6 2 2 6 79% Ｑ５ 20 14 4 1 5 77% Ｑ５ 21 11 2 0 7 78% Ｑ５ 72 31 8 3 18 78% 78.0%

Ｑ６
困
こま

ったことがあった時
とき

、相談
そうだん

に乗
の

ってくれる友達
ともだち

がいる。
Ｑ６ 25 9 2 5 6 72% Ｑ６ 23 12 1 5 3 80% Ｑ６ 24 9 3 1 4 80% Ｑ６ 72 30 6 11 13 77% 81.0%

Ｑ７
担任
たんにん

の先生
せんせい

以外
いがい

にも、気軽
き　　がる

に相談
そうだん

することがで

きる先生
せんせい

がいる。
Ｑ７ 28 5 5 4 5 70% Ｑ７ 15 15 6 3 5 68% Ｑ７ 19 13 3 3 3 78% Ｑ７ 62 33 14 10 13 72% 75.0%

Ｑ８
命
いのち

の大切
たいせつ

さや社会
しゃかい

のルールについて学
まな

ぶ機会
きかい

がある。
Ｑ８ 27 12 6 0 2 83% Ｑ８ 21 16 4 2 1 84% Ｑ８ 22 14 2 1 2 88% Ｑ８ 70 12 6 0 2 83% 83.0%

Ｑ９
体育祭
たいいくさい

や校外
こうがい

学習
がくしゅう

、オープンスクールなどの学
がっ

校
こう

行事
ぎょうじ

は、充実
じゅうじつ

していて楽
たの

しく行
おこな

うことができた。
Ｑ９ 26 9 3 2 7 74% Ｑ９ 19 17 5 2 1 82% Ｑ９ 19 12 6 1 3 76% Ｑ９ 64 38 14 5 11 77% 78.0%

Ｑ１０ 授業
じゅぎょう

はわかりやすく、楽
たの

しい。 Ｑ１０ 21 12 4 6 4 70% Ｑ１０ 15 16 8 3 2 70% Ｑ１０ 12 17 8 1 3 71% Ｑ１０ 48 45 20 10 9 70% 76.0%

Ｑ１１
「専門教科
せんもんきょうか

」と「共通
きょうつう

」の授業
じゅぎょう

は、様々
さまざま

な職場
しょくば

で必
ひ

要
つよう

な基礎的
きそてき

な力
ちから

を学
まな

ぶことができている。
Ｑ１１ 29 12 3 2 1 87% Ｑ１１ 20 15 7 0 2 80% Ｑ１１ 28 6 3 1 3 83% Ｑ１１ 77 33 13 3 6 83% 94.0%

Ｑ１２ 現場
げんば

実習
じっしゅう

を通
とお

して、働
はたら

くことの意欲
い　　よく

が高
たか

まった。 Ｑ１２ 27 16 2 0 2 91% Ｑ１２ 23 13 4 2 2 82% Ｑ１２ 25 11 2 0 3 88% Ｑ１２ 75 40 8 2 7 87% 89.0%

Ｑ１３
避難訓練
　ひ　なんくんれん

などで非常時
ひ　じょう　じ

の安全
あんぜん

について考
かんが

えるこ

とができた。
Ｑ１３ 19 14 1 1 12 70% Ｑ１３ 20 17 4 1 2 84% Ｑ１３ 20 12 5 0 4 78% Ｑ１３ 59 43 10 2 18 77% 89.0%

Ｑ１４ 学校
がっこう

は通学路
つう　がく　ろ

の安全確保
あんぜんかく　ほ

を行
おこな

っている。 Ｑ１４ 31 8 2 1 5 83% Ｑ１４ 24 14 3 2 1 86% Ｑ１４ 24 7 4 2 4 76% Ｑ１４ 79 29 9 5 10 82% 91.0%

Ｑ１５
先生
せんせい

は、私
わたし

たちの障
しょう

がいについてよく理解
りかい

してく

れている。
Ｑ１５ 24 13 3 3 4 79% Ｑ１５ 17 19 2 1 5 82% Ｑ１５ 16 13 6 0 6 71% Ｑ１５ 57 45 11 4 15 77% 77.0%

100.0% 93.8% 87.2% 93.7% 74.6%
47 45 41 133 106

３年 全体

回収率 回収率

１年 ２年

回収率 回収率
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生徒アンケート

回収数 回収数回収数 回収数



保護者アンケート R元年度

A B C D E AB% A B C D E AB% A B C D E AB% A B C D E AB% AB%

Ｑ１ 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 Ｑ１ 23 14 2 4 1 84% Ｑ１ 18 13 6 3 4 70% Ｑ１ 16 15 6 4 0 76% Ｑ１ 50 53 11 6 4 83.0% 85.0%

Ｑ２
子どもは、授業が分かりやすく楽しいと言ってい
る。

Ｑ２ 12 21 4 1 6 75% Ｑ２ 17 16 6 3 2 75% Ｑ２ 10 23 4 1 3 80% Ｑ２ 33 64 16 2 9 78.0% 76.0%

Ｑ３
授業を通して、生活や社会に必要な知識・技術
が身についている。

Ｑ３ 18 22 3 0 1 91% Ｑ３ 20 16 5 0 3 82% Ｑ３ 21 11 3 2 4 78% Ｑ３ 57 56 7 1 3 91.0% 88.0%

Ｑ４ 学校の生徒指導の方針に共感できる。 Ｑ４ 21 19 3 1 0 91% Ｑ４ 19 18 4 1 2 84% Ｑ４ 26 11 3 0 1 90% Ｑ４ 57 58 6 1 2 93.0% 87.0%

Ｑ５
学校は将来の進路や職業などについて適切な指
導を行っている。

Ｑ５ 28 15 1 0 0 98% Ｑ５ 20 14 4 1 5 77% Ｑ５ 21 11 2 0 7 78% Ｑ５ 76 41 4 0 1 96.0% 90.0%

Ｑ６
学校はいじめについて子どもが困っていることが
あれば真剣に対応してくれる。

Ｑ６ 26 9 3 1 5 80% Ｑ６ 23 12 1 5 3 80% Ｑ６ 24 9 3 1 4 80% Ｑ６ 64 43 8 2 7 86.0% 85.0%

Ｑ７
学校は子どもに生命を大切にする心や社会の
ルールを守る態度を養おうとしている。

Ｑ７ 22 17 1 0 3 91% Ｑ７ 15 15 6 3 5 68% Ｑ７ 19 13 3 3 3 78% Ｑ７ 67 45 8 0 3 91.0% 89.0%

Ｑ８ 授業参観や学校行事に参加したことがある。 Ｑ８ 17 9 4 1 11 62% Ｑ８ 21 16 4 2 1 84% Ｑ８ 22 14 2 1 2 88% Ｑ８ 68 29 8 2 13 81.0% 87.0%

Ｑ９
学校は子どもの障がいや状況についてよく理解
している。

Ｑ９ 18 20 4 1 1 86% Ｑ９ 19 17 5 2 1 82% Ｑ９ 19 12 6 1 3 76% Ｑ９ 56 53 11 2 2 88.0% 88.0%

Ｑ10
学校は日常の教育活動において、子どもの人権
を十分に尊重している。

Ｑ10 19 22 1 0 2 93% Ｑ10 15 16 8 3 2 70% Ｑ10 12 17 8 1 3 71% Ｑ10 61 51 8 0 4 90.0% 90.0%

Ｑ１１
学校はホームページ等によりわかりやすく情報
発信している。

Ｑ１１ 14 28 3 2 1 87% Ｑ１１ 20 15 7 0 2 80% Ｑ１１ 28 6 3 1 3 83% Ｑ１１ 45 66 6 3 3 90.0% 80.0%

Ｑ１２
学校は避難訓練などで非常時の安全に対する指
導を行っている。

Ｑ１２ 27 16 4 0 2 91% Ｑ１２ 23 13 4 2 2 82% Ｑ１２ 25 11 2 0 3 88% Ｑ１２ 53 51 5 1 14 84.0% 85.0%

Ｑ１３
学校は教育情報や進路情報について、提供の努
力をしている。

Ｑ１３ 19 14 1 0 1 94% Ｑ１３ 20 17 4 1 2 84% Ｑ１３ 20 12 5 0 4 78% Ｑ１３ 68 50 3 1 2 95.0% 89.0%

Ｑ１４
出前授業や現場実習などで子どもが働く意欲を
持てるような進路指導が行われている。

Ｑ１４ 29 14 0 0 1 98% Ｑ１４ 24 14 3 2 1 86% Ｑ１４ 24 7 4 2 4 76% Ｑ１４ 80 36 6 0 2 94.0% 90.0%

Ｑ１５ 学校では、ＰＴＡ活動が活発に行われている。 Ｑ１５ 4 19 5 0 15 53% Ｑ１５ 17 19 2 1 5 82% Ｑ１５ 16 13 6 0 6 71% Ｑ１５ 21 63 10 0 29 68.0% 72.0%

93.6% 81.2% 87.2% 87.3% 74.6%
44 39 41 124 106

令和２年度　学校教育自己診断アンケート　まとめ

回収率 回収率 回収率
回収数

１年 ２年 ３年 全体

回収数 回収数 回収数
回収率



R元年度

教職員アンケート A B C D E AB% AB%

Ｑ１
教育活動について、教職員で日常的に話し合っ
ている。

24 31 5 2 0 89% 90%

Ｑ２
教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計
画に生かしている。

9 36 11 1 5 73% 76%

Ｑ３
カウンセリングマインドを取り入れた生徒（生活）
指導を行っている。

21 33 7 1 0 87% 85%

Ｑ４
生徒一人一人が興味・関心、適性に応じて進路
選択ができるよう、きめ細かい指導を行ってい
る。

17 35 7 2 1 84% 77%

Ｑ５
いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が整っ
ており、迅速に対応することができている。

23 34 5 0 0 92% 83%

Ｑ６
教育相談体制が整備されており、生徒は学級担
任以外の教職員とも相談することができる。

21 28 11 1 1 79% 80%

Ｑ７
学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう
工夫・改善を行っている。

11 41 5 3 2 84% 83%

Ｑ８
教育活動に必要な情報について生徒・保護者や
地域への周知に努めている。

14 40 6 1 1 87% 87%

Ｑ９
生徒の人権を尊重し、日常の教育活動を行って
いる。

21 39 2 0 0 97% 90%

Ｑ１０
教職員間の円滑なコミュニケーションにより各業
務の目的や方針を共通理解することができた。

11 35 10 5 1 74% 73%

Ｑ１１
生徒の状況について共通理解することができ
た。

19 30 12 1 0 79% 83%

Ｑ１２ 生徒指導の方針を共通理解することができた。 16 31 14 1 0 76% 73%

Ｑ１３
ＩＣＴパソコンを活用し、校内の情報が共有できて
いる。

10 35 14 2 1 73% 81%

Ｑ１４
自立活動について理解を深め、適切な内容・方
法により指導することができた

8 32 19 2 1 65% 61%

Ｑ１５
目的に沿って研修に主体的に参加し、成就感を
得ることができた。

7 26 24 2 3 53% 69%

Ｑ１６
アセスメントについて理解し活用することで指導
効果をあげることができた

7 30 19 2 4 60% 60%

Ｑ１７
本人や保護者のニーズを正しく捉え「個別の教
育支援計画」「個別の指導計画」を作成すること
ができている。

11 37 12 0 2 77% 71%

Ｑ１８ 進路指導の方針を共通理解することができた。 15 35 8 2 2 81% 71%

回収率= 100.0% 91.9%
62 57

分類

生徒

授業をもっと楽しくいしてほしい。
現代社会のお金のことや今の社会の授業がほしい

生徒

生徒

回収数

細やかな対応に感謝しています保護者1

3 生徒 部活動の時間を増やしてほしい

3 生徒 ファームの先生　　やったことない作業なのにきつく怒っている場面がある

1 保護者

令和２年度　学校教育自己診断アンケート　まとめ

自由記述欄

内容学年

3

3 部活動の時間をもう少しのばしてほしいです（運動部）

最近調子に乗る生徒が３年の中で数人いますのでそういう生徒を見かけたら注意するよ
うにお願いします

3

いつも子どもたちの為にご指導いただきありがとうございます。感謝しています


